
DOKUMEN RENCANA 

AKSI ATAS PERJANJIAN 

KINERJA 2024

RUTAN BANYUMAS



SASARAN KEGIATAN INDIKATOR KINERJA TARGET KINERJA
RUMUS 

PERHITUNGAN
KEGIATAN PAGU

RENCANA 

PENARIKAN DANA

REALISASI 

ANGGARAN
DATA DUKUNG

STATUS 

PELAKSANAAN
KETERANGAN

360.274.000 360.274.000 TW I TW I 24,28% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

729.452.000 729.452.000 TW Ii TW Ii 49,17%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

1.098.375.000 1.098.375.000 TWii I TWii I 74,04% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

1.483.550.000 1.483.550.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

Tercapai

360.274.000 360.274.000 TW I TW I 24,28% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

729.452.000 729.452.000 TW Ii TW Ii 49,17%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

1.098.375.000 1.098.375.000 TWii I TWii I 74,04% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

1.483.550.000 1.483.550.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

Tercapai

360.274.000 360.274.000 TW I TW I 24,28% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

729.452.000 729.452.000 TW Ii TW Ii 49,17%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

1.098.375.000 1.098.375.000 TWii I TWii I 74,04% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

1. melaksanakan pengadaan 

bahan makanan dan 

pemenuhan makan pokok WBP    

2. Memenuhi kebutuhan 

peralatan makan dan minum 

serta Memenuhi extra fooding 

bagi Warga Binaan 

Pemasyarakatan                                                                                                                                                                                     

1. melaksanakan pengadaan 

bahan makanan dan 

pemenuhan makan pokok WBP    

2. Memenuhi kebutuhan 

peralatan makan dan minum 

serta Memenuhi extra fooding 

bagi Warga Binaan 

Pemasyarakatan

3. Melaksanakan perawatan 

kesehatan 

Tahanan/Narapidana/Anak

4. Memenuhi perlengkapan 

medis

5. Memenuhi kebutuhan 

sandang

6. Memenuhi perlengkapan 

mandi

7. Memenuhi perlengkapan 

khusus kelompok rentan 

8. Memenuhi perlengkapan 

khusus ibu hamil, ibu menyusui 

dan bayi 

1. melaksanakan pengadaan 

bahan makanan dan 

pemenuhan makan pokok WBP    

2. Memenuhi kebutuhan 

peralatan makan dan minum 

serta Memenuhi extra fooding 

bagi Warga Binaan 

Pemasyarakatan

3. Melaksanakan perawatan 

kesehatan 

Tahanan/Narapidana/Anak

4. Memenuhi perlengkapan 

medis

5. Memenuhi kebutuhan 

sandang

6. Memenuhi perlengkapan 

mandi

7. Memenuhi perlengkapan 

khusus kelompok rentan 

8. Memenuhi perlengkapan 

khusus ibu hamil, ibu menyusui 

dan bayi 

RENCANA KEGIATAN PERJANJIAN KINERJA DILINGKUNGAN RUMAH TAHANAN NEGARA KELAS IIB BANYUMAS

Persentase Tahanan /Narapidana/Anak 

mendapatkan layanan kesehatan 

(preventif) secara berkualitas

1.483.550.000

1.483.550.000Persentase pemenuhan layanan 

makanan bagi Tahanan 

/Narapidana/Anak sesuai dengan 

standar

RENCANA KEGIATAN CAPAIAN

Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

85%

95%

Kebutuhan Dasar dan 

Layanan Kesehatan

Kebutuhan Dasar dan 

Layanan Kesehatan

Meningkatnya Pelayanan Perawatan 

Narapidana/Tahanan/Anak, 

Pengendalian Penyakit Menular dan 

Peningkatan Kualitas Hidup  

Narapidana Peserta Rehabilitasi 

Narkokita  di wilayah

   Persentase Tahanan dan Narapidana 

perempuan (ibu hamil dan menyusui) 

mendapat akses layanan kesehatan 

maternal 

98% Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Kebutuhan Dasar dan 

Layanan Kesehatan

1.483.550.000



SASARAN KEGIATAN INDIKATOR KINERJA TARGET KINERJA
RUMUS 

PERHITUNGAN
KEGIATAN PAGU

RENCANA 

PENARIKAN DANA

REALISASI 

ANGGARAN
DATA DUKUNG

STATUS 

PELAKSANAAN
KETERANGANRENCANA KEGIATAN CAPAIAN

1.483.550.000 1.483.550.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

Tercapai

360.274.000 360.274.000 TW I TW I 24,28% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

729.452.000 729.452.000 TW Ii TW Ii 49,17%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

1.098.375.000 1.098.375.000 TWii I TWii I 74,04% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

1.483.550.000 1.483.550.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

Tercapai

360.274.000 360.274.000 TW I TW I 24,28% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

729.452.000 729.452.000 TW Ii TW Ii 49,17%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

1.098.375.000 1.098.375.000 TWii I TWii I 74,04% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

1.483.550.000 1.483.550.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

Tercapai

360.274.000 360.274.000 TW I TW I 24,28% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

729.452.000 729.452.000 TW Ii TW Ii 49,17%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

1.098.375.000 1.098.375.000 TWii I TWii I 74,04% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

1. melaksanakan pengadaan 

bahan makanan dan 

pemenuhan makan pokok WBP    

2. Memenuhi kebutuhan 

peralatan makan dan minum 

serta Memenuhi extra fooding 

bagi Warga Binaan 

Pemasyarakatan

3. Melaksanakan perawatan 

kesehatan 

Tahanan/Narapidana/Anak

4. Memenuhi perlengkapan 

medis

5. Memenuhi kebutuhan 

sandang

6. Memenuhi perlengkapan 

mandi

7. Memenuhi perlengkapan 

khusus kelompok rentan 

8. Memenuhi perlengkapan 

khusus ibu hamil, ibu menyusui 

dan bayi 

1. melaksanakan pengadaan 

bahan makanan dan 

pemenuhan makan pokok WBP    

2. Memenuhi kebutuhan 

peralatan makan dan minum 

serta Memenuhi extra fooding 

bagi Warga Binaan 

Pemasyarakatan

3. Melaksanakan perawatan 

kesehatan 

Tahanan/Narapidana/Anak

4. Memenuhi perlengkapan 

medis

5. Memenuhi kebutuhan 

sandang

6. Memenuhi perlengkapan 

mandi

7. Memenuhi perlengkapan 

khusus kelompok rentan 

8. Memenuhi perlengkapan 

khusus ibu hamil, ibu menyusui 

dan bayi 

1. melaksanakan pengadaan 

bahan makanan dan 

pemenuhan makan pokok WBP    

2. Memenuhi kebutuhan 

peralatan makan dan minum 

serta Memenuhi extra fooding 

bagi Warga Binaan 

Pemasyarakatan

3. Melaksanakan perawatan 

kesehatan 

Tahanan/Narapidana/Anak

4. Memenuhi perlengkapan 

medis

5. Memenuhi kebutuhan 

sandang

6. Memenuhi perlengkapan 

mandi

7. Memenuhi perlengkapan 

khusus kelompok rentan 

8. Memenuhi perlengkapan 

khusus ibu hamil, ibu menyusui 

dan bayi 

1. Screening tes HIV bekerja 

sama dengan Puskesmas 

Banyumas

2. Pemberian obat ARV bagi 

WBP yang menderita sakit HIV

Meningkatnya Pelayanan Perawatan 

Narapidana/Tahanan/Anak, 

Pengendalian Penyakit Menular dan 

Peningkatan Kualitas Hidup  

Narapidana Peserta Rehabilitasi 

Narkokita  di wilayah

Persentase keberhasilan penanganan 

penyakit menular HIV-AIDS (ditekan 

jumlah virusnya) dan TB Positif (berhasil 

sembuh)

90% Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Kebutuhan Dasar dan 

Layanan Kesehatan

1.483.550.000

90% Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Kebutuhan Dasar dan 

Layanan Kesehatan

1.483.550.000

   Persentase Tahanan dan Narapidana 

perempuan (ibu hamil dan menyusui) 

mendapat akses layanan kesehatan 

maternal 

Persentase Tahanan /Narapidana/ Anak 

yang mengalami gangguan mental dapat 

tertangani

Persentase tahanan/narapidana lansia 

yang mendapatkan layanan kesehatan 

sesuai standar 

98% Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Kebutuhan Dasar dan 

Layanan Kesehatan

1.483.550.000

90% Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Kebutuhan Dasar dan 

Layanan Kesehatan

1.483.550.000



SASARAN KEGIATAN INDIKATOR KINERJA TARGET KINERJA
RUMUS 

PERHITUNGAN
KEGIATAN PAGU

RENCANA 

PENARIKAN DANA

REALISASI 

ANGGARAN
DATA DUKUNG

STATUS 

PELAKSANAAN
KETERANGANRENCANA KEGIATAN CAPAIAN

1.483.550.000 1.483.550.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

Tercapai

24.143.000 360.274.000 TW I TW I 26,37% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

47.036.000 729.452.000 TW Ii TW Ii 51,37%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

69.929.000 1.098.375.000 TWii I TWii I 76,37% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

91.572.000 1.483.550.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

Tercapai

24.143.000 24.143.000 TW I TW I 26,37% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

47.036.000 47.036.000 TW Ii TW Ii 51,37%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

69.929.000 69.929.000 TWii I TWii I 76,37% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

91.572.000 91.572.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 

2024

Tercapai

24.143.000 24.143.000 TW I TW I 26,37% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

47.036.000 47.036.000 TW Ii TW Ii 51,37%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

69.929.000 69.929.000 TWii I TWii I 76,37% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

91.572.000 91.572.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan kegiatan 

sesuai format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

Tercapai

1. Screening tes HIV bekerja 

sama dengan Puskesmas 

Banyumas

2. Pemberian obat ARV bagi 

WBP yang menderita sakit HIV

1. Melaksanakan Koordinasi 

dan Kerjasama dengan Apara 

Penegak Hukum.

2. Memberikan Pemberitahuan 

Masa Habis Penahanan (10 

hari, 5 hari dan 1 hari)kepada 

APH lain

Kerjasama dengan Lembaga 

Bantuan Hukum "Perisai 

Kebenaran" dan Penyuluh 

Hukum Kantor Wilayah

Kerjasama dengan Lembaga 

Bantuan Hukum "Perisai 

Kebenaran" dan Penyuluh 

Hukum Kantor Wilayah

Meningkatnya Pelayanan Tahanan di 

wilayah sesuai standar

 Persentase Tahanan yang memperoleh 

Fasilitasi Bantuan Hukum

100% Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Layanan Tahanan 91.572.000

 Persentase menurunnya tahanan yang 

overstaying

100% Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Layanan Tahanan

Persentase Tahanan yang memperoleh 

Layanan Penyuluhan Hukum

100% Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Layanan Tahanan

Meningkatnya Pelayanan Perawatan 

Narapidana/Tahanan/Anak, 

Pengendalian Penyakit Menular dan 

Peningkatan Kualitas Hidup  

Narapidana Peserta Rehabilitasi 

Narkokita  di wilayah

Persentase keberhasilan penanganan 

penyakit menular HIV-AIDS (ditekan 

jumlah virusnya) dan TB Positif (berhasil 

sembuh)

90% Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Kebutuhan Dasar dan 

Layanan Kesehatan

1.483.550.000

91.572.000

91.572.000



SASARAN KEGIATAN INDIKATOR KINERJA TARGET KINERJA
RUMUS 

PERHITUNGAN
KEGIATAN PAGU

RENCANA 

PENARIKAN DANA

REALISASI 

ANGGARAN
DATA DUKUNG

STATUS 

PELAKSANAAN
KETERANGANRENCANA KEGIATAN CAPAIAN

4.458.650 4.458.650 TW I TW I 17,50% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

12.746.643 12.746.643 TW Ii TW Ii 50,03%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

19.625.703 19.625.703 TWii I TWii I 77,03% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

25.478.000 25.478.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan kegiatan 

sesuai format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

Tercapai

4.458.650 4.458.650 TW I TW I 17,50% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

12.746.643 12.746.643 TW Ii TW Ii 50,03%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

19.625.703 19.625.703 TWii I TWii I 77,03% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

25.478.000 25.478.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan kegiatan 

sesuai format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

Tercapai

4.458.650 4.458.650 TW I TW I 17,50% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

12.746.643 12.746.643 TW Ii TW Ii 50,03%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

19.625.703 19.625.703 TWii I TWii I 77,03% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

25.478.000 25.478.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan kegiatan 

sesuai format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

Tercapai

4.458.650 4.458.650 TW I TW I 17,50% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

12.746.643 12.746.643 TW Ii TW Ii 50,03%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

19.625.703 19.625.703 TWii I TWii I 77,03% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

25.478.000 25.478.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

Tercapai

1. Kegiatan pengawalan, 

penggeledehan/razia,pemindah

an Narapidana

2. Perawatan sarana dan 

prasaranasubseksi KPR 

1. Kegiatan pengawalan, 

penggeledehan/razia,pemindah

an Narapidana

2. Perawatan sarana dan 

prasaranasubseksi KPR

1. Kegiatan pengawalan, 

penggeledehan/razia,pemindah

an Narapidana

2. Perawatan sarana dan 

prasaranasubseksi KPR

1. Kegiatan pengawalan, 

penggeledehan/razia,pemindah

an Narapidana

2. Perawatan sarana dan 

prasaranasubseksi KPR

Meningkatnya Pelayanan Keamanan dan 

Ketertiban di wilayah sesuai standar

Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Layanan Keamanan dan 

Ketertiban

25.478.000

Persentase kepatuhan dan disiplin 

terhadap tata tertib oleh 

Tahanan/Narapidana/Anak pelaku 

gangguan kamtib

90% Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Layanan Keamanan dan 

Ketertiban

Persentase gangguan kamtib yang dapat 

dicegah

90% Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Layanan Keamanan dan 

Ketertiban

25.478.000

Persentase pengaduan yang 

ditindaklanjuti sesuai standar

90% Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Layanan Keamanan dan 

Ketertiban

25.478.000

25.478.000

Persentase pemulihan kondisi keamanan 

pasca gangguan kamtib secara tuntas

90%



SASARAN KEGIATAN INDIKATOR KINERJA TARGET KINERJA
RUMUS 

PERHITUNGAN
KEGIATAN PAGU

RENCANA 

PENARIKAN DANA

REALISASI 

ANGGARAN
DATA DUKUNG

STATUS 

PELAKSANAAN
KETERANGANRENCANA KEGIATAN CAPAIAN

2.192.500 2.192.500 TW I TW I 20,36% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

4.885.000 4.885.000 TW Ii TW Ii 45,36%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

7.577.500 7.577.500 TWii I TWii I 70,36% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

10.770.000 10.770.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

Tercapai

3.222.000 3.222.000 TW I

1. Mengusulkan PSP BMN dan  

Kegiatan Penyusunan RKBMN

2. Penyusunan Laporan 

BMN/Wasdal

3. Rekonsiliasi BMN dengan 

Kanwil

TW I 21,64% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

6.944.000 6.944.000 TW Ii TW Ii 46,64%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

10.666.000 10.666.000 TWii I TWii I 71,64% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

14.888.000 14.888.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

Tercapai

#REF! TW I TW I 0,00% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan III Tahun 2024

0 TW Ii TW Ii 0,00%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan III Tahun 2024

26.200.000 TWii I TWii I 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan III Tahun 2024

Tercapai

0 TW IV TW IV 0,00%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan III Tahun 2024

2.131.000 2.131.000 TW I TW I 20,25% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

4.762.000 4.762.000 TW Ii TW Ii 45,25%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

7.393.000 7.393.000 TWii I TWii I 70,25% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

Meningkatnya Dukungan Layanan 

Manajemen Satker

Tersusunnya Dokumen Pelaksanaan 

Anggaran dan laporan keuangan yang 

akuntabel dan tepat waktu

1 Dokumen Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Layanan Pemantauan dan 

Evaluasi

10.524.000

Terpenuhinya data dan peningkatan 

kompetensi pegawai pemasyarakatan

1 Dokumen Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Layanan Manajemen SDM 28.200.000

10.770.000

Tersusunnya dokumen pengelolaan BMN 

dan Kerumah tanggaan

1 Dokumen Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Layanan BMN 14.888.000

Tersusunnya dokumen rencana kerja, 

anggaran UPT Pemasyarakatan dan 

pelaporan yang akuntabel tepat waktu

1. Penyusunan RKAKL

2. Pengendalian Deviasi per 

triwulan 

3. Penyusunan Disbursment 

Plant dan Rencana Penarikan 

Dana

Pembinaan  Fisik dan Mental 

Disiplin Pegawai

1. Monitoring dan evaluasi 

kinerja anggaran 

2. Melaksanakan Penyusunan 

LKJip, Manajemen Risiko, 

SPIP, CALK 

3. Rekonsiliasi LK dengan 

KPPN dan Kanwil

Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

1 Dokumen Layanan Perncanaan dan 

Penganggaran

26.200.000



SASARAN KEGIATAN INDIKATOR KINERJA TARGET KINERJA
RUMUS 

PERHITUNGAN
KEGIATAN PAGU

RENCANA 

PENARIKAN DANA

REALISASI 

ANGGARAN
DATA DUKUNG

STATUS 

PELAKSANAAN
KETERANGANRENCANA KEGIATAN CAPAIAN

10.524.000 10.524.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan 

kegiatan sesuai 

format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

Tercapai

959.040.082 959.040.082 TW I TW I 20,02% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

2.397.121.164 2.397.121.164 TW Ii TW Ii 50,04%

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

3.595.681.746 3.595.681.746 TWii I TWii I 75,06% -

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

4.790.410.000 4.790.410.000 TW IV TW IV 100,00%

Laporan dan 

dokumentasi 

pelaksanaan kegiatan 

sesuai format TNDE

Pelaporan akan 

dilaksanakan pada 

Triwulan IV Tahun 2024

Tercapai

Meningkatnya Dukungan Layanan 

Manajemen Satker

Jumlah Layanan Perkantoran 1 Layanan Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Layanan Perkantoran 4.790.410.000

Tersusunnya Dokumen Pelaksanaan 

Anggaran dan laporan keuangan yang 

akuntabel dan tepat waktu

1 Dokumen Sesuai Dokumen 

Perjanjian Kinerja

Layanan Pemantauan dan 

Evaluasi

10.524.000

1. Monitoring dan evaluasi 

kinerja anggaran 

2. Melaksanakan Penyusunan 

LKJip, Manajemen Risiko, 

SPIP, CALK 

3. Rekonsiliasi LK dengan 

KPPN dan Kanwil

1. Pengelolaan Gaji, Uang 

Makan dan Lembur

2. Pengelolaan Operasional 

dan Pemeliharaan Kantor

Kepala

Jumedi
NIP. 19751205 199903 1 002
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